
Leistungsstarker beutelloser Staubsauger ausgestattet mit der 

antibakteriellen Clean Tech Technologie – Made in Germany

2-in-1-Boden – und Handstaubsauger

Der TKG HVC 1002 kann dank seines Teleskoprohrs und seiner

vielseitig einsetzbaren Zwei-Positionen-Bodenbürste als

Bodenstaubsauger verwendet werden. Mit einem einfachen Druck

des Fußes auf die Bürstenverriegelung können Sie von der

Teppichposition, die sich perfekt zum Saugen von Teppichen,

Matten etc eignet... zur Hartbodenposition wechselen, ideal zum

Saugen von Parkett, Fliesen, Linoleum...

Er kann aber auch als praktischer Handstaubsauger verwendet

werden, effizient, um Krümel auf dem Tisch nach einer Mahlzeit

aufzusaugen oder Möbel abzusaugen, aber auch um die Polster

der Sessel im Wohnzimmer oder im Fahrgastraum Ihres Autos zu

saugen. Reinigt auch in Ritzen.

Ob Sie ihn als Boden- oder Handstaubsauger verwenden, seine

hohe Saugleistung und sein Bedienkomfort bleiben immer optimal.

Zyklonfunktion, Antibakteriell

Der TKG HVC 1002 ist ein beutelloser Staubsauger mit einem 0,8 l

Staubbehälter und einem Zyklonsaugmotor. Dabei wird der Staub

durch die Zentrifugalkraft, die durch die schnelle Kreisbewegung

der Luft entsteht, automatisch von der Luft getrennt. Dadurch

bleibt eine durchgängig hohe Saugleistung auch bei längerer

Nutzung.

Sein HEPA Feinstaubfilter ist mit der Clean Tech -Technologie

behandelt: ein in Deutschland getestetes und hergestelltes

antibakterielles Mittel, das schädliche Bakterien nicht nur filtert,

sondern auch neutralisiert. Dadurch wird sichergestellt, dass die

Abluft gründlich gereinigt wird.

2-in-1 
Bodenstaubsauger

TKG HVC 1002



Handstaubsauger
Der TKG HVC 1002 ist ein kompakter und leichter 2-in-
1-Sauger, der ohne Beutel arbeitet: Der Staub wird in
dem abnehmbaren 0,8-Liter-Behälter aufgefangen.
Dank eines praktischen Schiebeaufsatzsystems kann
das Bürstenrohr für den Einsatz als Handstaubsauger
einfach abgenommen werden. Zwei Spezialaufsätze
sind im Lieferumfang enthalten: eine Flachdüse, die sich
ideal zum Aufnehmen von Staub an schwer
zugänglichen Stellen und zwischen Stuhlpolstern eignet,
und eine Düse mit weichen Borsten, die alle Arten von
Oberflächen ebenso gründlich und effizient reinigt.

Clean Tech Technologie - Made in Germany!

Wir sind sehr stolz darauf, unsere neue, antibakterielle

Technologie Clean Tech vorstellen zu können.

Entwickelt, getestet und produziert in Deutschland, hilft

Ihnen diese innovative HEPA-Feinstaubfilterbehandlung,

Ihr Zuhause sauber und hygienisch zu halten.

Die Clean Tech Formel wurde speziell für die optimale

Beseitigung von Bakterien entwickelt. Im Gegensatz zu

herkömmlichen Filtern werden die schädlichen Partikel

nicht nur herausgefiltert, sondern gleich eliminiert.

Ihre Vorteile auf einen Blick: 

• Fassungsvermögen des Staubbehälters : 0,8 L

• Zyklon-Saugtechnik

• Beutellos

• Abnehmbarer HEPA-Filter mit Clean Tech Beschichtung

• Antibakteriell

• Bodenbürste (umschaltbar für Teppich und Hartböden)

• Flache Düse

• Düse mit weicher Borste

• Teleskoprohr

• Kabellänge : 5m

• Leiser Motor < 79 dB

• Starke Leistung : 600W

Ein leistungsstarker 2-in-1-Staubsauger mit 
antibakterieller Wirkung

Praktisch und leicht

Dieser Staubsauger ist ein Federgewicht: nur 2 kg mit

allem Zubehör!

Sehr handlich dank seiner kompakten Größe, sein 5 m

langes Kabel ermöglicht zudem eine große

Bewegungsfreiheit.

Für tägliches Saugen ohne Mühe!


